

万名学生用上可升降桌椅

2016年前,乳山将更新所有中小学课桌椅

本报10月14日讯(记者 许君丽 通讯员 宋晓政) 为学生创造良好的学习环境,今年新学期开学后,乳山市多所中小学将原来普通的木质桌椅更换为可升降钢质桌椅。这些可调式钢质课桌椅,高度可以根据需求升高或降低。据悉,乳山计划用三年时间分三批,在2016年前完成中小学课桌椅更新工程,届时将全部淘汰普通桌椅,用可调节桌椅

代替。目前,乳山市已经投入200万元,完成了第一批1万套桌椅的更新,已全部投入使用。

日前,记者在乳山市黄山路学校的教室里看到,学生们已经开始使用新更换的可升降桌椅学习。五年级学生张小伟个头偏高,他说,以前学校使用的普通木质桌椅,全班都是一样的尺寸。由于自己个子较高,课桌高度相对较矮,有时上课时不得不

把腿蜷缩在桌子底下,将身子伏在桌子上看书学习,特别不舒服。“现在这些桌椅能够根据身高调节,我看书做题很舒服,时间长了也不会感到累。”

本次乳山更新的是根据国家最新标准生产的可调式钢质课桌椅,课桌由桌面、桌腿两部分组成,其中,每条桌腿都是可以活动的,分为内外两侧丝杆,两部分丝杆由螺母连接。内侧丝杆上下有

五六排钻孔,课桌和椅子的高度可以根据需求升高或降低。记者从乳山市教育局了解到,乳山计划用三年时间分三批,在2016年前完成中小学课桌椅更新工程,届时将全部淘汰普通桌椅,用可调节桌椅代替。目前,乳山一中、金岭中学、黄山路学校、第二实验小学等学校的桌椅已经全部更新完成,其他学校的桌椅也将陆续更新。

威建集团荣获“最具爱心企业”

本报10月14日讯(记者 许君丽 通讯员 王文娜) 日前,省民政厅发布了《山东省民政厅关于表彰2014年度“福彩杯”山东慈善奖获得者的决定》,威海建设集团荣获“最具爱心企业”,威海市慈善总会开展的“特困高考新生救助项目”荣获“最具影响力慈善项目”,这是威海市慈善总会第三个慈善项目获得该奖项。

自2009年山东慈善奖设立以来,威海市共有7名个人、8家企业、2家单位、3个项目获得“山东慈善奖”的殊荣。山东慈善奖是我省慈善领域的最高政府奖项,此次表彰活动全省共有10家企业、20个慈善项目获奖。

修补路面

14日,威海市政养护施工人员对海滨北路的主要干道破损凹陷的沥青路面进行修补。路面养护人员使用小型铣刨机、小型压路机、平板夯等机械设备,确保坑洞修补质量,消除交通安全隐患。

本报记者 陈乃彰
摄影报道

自学考试 本周末开考

本报10月14日讯(记者 王震 通讯员 王晨曦) 自学考试将于10月18日至19日进行,考点设在文登师范学校,威海共1805人报考4083科次。

考试通知单和新生准考证开始发放,请考生到报名点领取。考试通知单亦可登陆省教育招生考试院网站(www.sdzk.gov.cn)网上打印。考试全部科目网上评阅,考试时须用2B铅笔和0.5mm黑色墨水签字笔,答题规范和考生应考注意事项已公布在威海教育网,请考生及时查看,做好考试准备工作。

秋季毕业生就业 招聘会举行

本报10月14日讯(记者 许君丽 通讯员 刘淳) 14日,威海人力资源公共服务局举办“2014威海秋季毕业生就业服务活动暨高新区重点企业专场招聘会”。

当天,威高集团、北洋电气、农友软件、双丰电子等44家企业参会招聘,提供了包括销售营销、财会、办公文员、专业技术人员等各类岗位1183个。此次是今年秋季以来首次大规模招聘会,吸引了700多人入场求职,现场达成招聘意向437个。

荣成国税针对非居民税收隐蔽性、流动性和时效性强,征收管理难度大等特点,定期走访重点税源企业,及时获取非居民企业相关信息,确保税款足额、及时入库;严格审核合同项目、审计报告等,对境外付汇的项目、金额等事项实行登记备查;与外管、商务等部门共同搭建外资股权转让和付汇信息合作平台,定期收集非居民企业股权转让信息、付汇信息。目前,对120户企业进行了扣缴所得税征收管理,扣缴企业所得税1188万元,共开具《对外支付税务备案表》45份。 郭青



一中民族部开展生命励志教育

40位民族班高一学生学孝亲、尊师、友爱,做勇敢追梦人

本报10月14日讯(记者 刘洁) 12日,威海一中民族班,来自青海海北州的40位高一学生和修远润生文化发展中心的老师通过体验、尝试、互动、实践的方式,一起感受生命成功能量,圆满完成了22课时的生命励志教育,认识自己的优缺点,明确前进目标,承扬传统美德。

自10月10日起两天的时间里,40位民族班学生通过拓展游戏,分组讨论,演讲分享等

多种形式,进行了“责任如山”、“我的人生我做主”、“正能量引领生命”、“奔向梦想”、“生命的感恩”、“厚德载物”等9个版块的生命励志教育训练,学会感恩,设计人生规划,吸收正能量,做勇敢的追梦人。

在“奔向梦想”这一训练环节中,仇冠华老师将同学分成“追梦人”和“阻梦人”两大阵营,追梦人阵营需要不顾一切朝着自己的目标爬行,假想梦

想就在前方,阻梦人阵营则在这一过程中,不断向对方阵营施加破坏,通过这样的模拟训练,让同学们体验追梦过程中的艰辛。“追梦人累,阻梦人更累,现实生活中也一样,当你觉得很难坚持时,那时困难比你支撑得更难,当你觉得快要放弃时,恰恰是你最该坚持的时候,所以只要我们肯再往前迈出一小步,就是成功。”看着在强压下,依旧坚持到达终点的队友,

杨钰媛感叹道,追梦的路上没有捷径,唯有坚持二字。

据修远润生文化发展中心的吕峰老师介绍,学会感恩父母,是解决亲子关系问题的有力途径,没有好的亲子关系,一切都难以进行;学会人生规划,目的是认识自我,关注自我,理解自我,最终实现自我;形成正能量习惯,是要保持积极向上的人生态度。“孝亲、尊师、友爱、好好学习,这是作为学生应有的品德。”仇冠华说。

金手链戴了半个月竟掉色

经调解,商家免费换货,并退还800元现金

本报10月14日讯(记者 李孟霏) 文登滕先生花费6千多元给女朋友买来一款千足金手链,结果女友戴了半个月,竟发现该手链出现掉色现象。当滕先生拿去金店要求退货时却遭到拒绝,近日,经文登区消协调解,商家免费为滕先生更换了一款千足金手链,并退还滕先

生800元购物款。

9月初,滕先生在文登区某商场为女朋友购买了一条9.717克的千足金手链,售价为6287元。买来手链的当晚,滕先生的女朋友便戴上了。谁知仅过了半个月,滕先生的女朋友打电话说千足金手链表面有掉色,并责怪滕先生选购商品时不够

仔细。

9月底,滕先生拿着千足金手链找到金店,店主拿出产品合格证,坚称商品没有质量问题,并拒绝协商解决。无奈之下,滕先生将问题反映到文登区消协。

工作人员调查认为,商品质量是否有问题,不应该以合

格证为凭证,但应该到权威部门鉴定得知,但就目前情况而言,千足金手链掉色现象属实,商家应该为此承担一定的责任。

经协调,金店免费为滕先生更换了另外一款千足金手链,同时根据多退少补的原则,退还了滕先生800元现金。

交通事故巡回法庭昨起审案

这是威海市首个在基层大队设立的交通事故巡回法庭

本报10月14日讯(记者 孙丽娟) 14日,在威海市公安局交警支队第六大队道路交通事故损害赔偿巡回法庭,法官主持公开审理一起道路交通事故赔偿案。据悉,这是威海首个在基层大队设立的交通事故巡回法庭,可实现临港区交通事故认定、现场调解及法院立案审理一站式服务。

2013年,王某醉酒驾驶轿车上路,行至临港区某路段与一辆摩托车相撞,致使摩托车驾驶员刘某受伤,双方车辆均有损坏。事故发生后,王某被判定承担全部责任,但保险公司以王某醉酒驾驶为由不予赔偿,致刘某迟迟未拿到事故赔偿金额。今年上半年,刘某将致害方王某和保险公司一

并提起诉讼。10月14日9时30分,在六大队的交通事故巡回法庭内,本案进行了第二次开庭审理。

近年来,道路交通事故引发的赔偿纠纷呈现案件数量增多、诉讼主体复杂等特点,而临港区每年进入诉讼程序的交通事故案件有百余起,数量较大,加上临港区距离市区较远,市民办理案件

需到环翠区人民法院很不方便。为此,威海市公安局交通警察支队第六大队与环翠区人民法院临港区法庭建立了道路交通事故联调机制,在交警第六大队设立道路交通事故损害赔偿巡回法庭,搭建“一站式”司法服务平台,实现道路交通事故的行政处理、人民调解与司法审判的全方位对接。

近日,南山中学德育处、团委联合开展了以“孝老爱亲”为主题的手抄报比赛。全校同学积极参加,有同学画的是“我爱爷爷、奶奶”,还有的同学画的是“百善孝为先”等等。经评选,选出了二十幅优秀作品,六个优秀班级,作品将在学校橱窗里展出。 董晓燕